Buruketak

Mesedez, egin eragiketak folio batean eta hemen idatzi eragiketa horizontalean.

Abenduaren 14an, Eguzkia goizeko zazpiak eta
laurdenetan atera eta arratsaldeko 18:30etan ezkutatu zen.
Zenbat argi-ordu egon ziren egun horretan?

Datuak Behar diren eragiketak

Eguzkia : etan ateratzen da. 3

Eguzkia : etan ezkutatzen

da.

Eragiketak Soluzioa
h eta min argi ordu egon ziren
h - h —— egun horretan.
h min

Coca-cola fabrikan gaur 2.835 botila bete dituzte eta 63 kutxetan banatu nahi
diztuzte. Zenbat bolita sartuko dira kutxa bakoitzean?

Datuak Behar diren eragiketak

botila bete dituzte. 1

kutxetan banatu nahi
dituzte.

Eragiketak Soluzioa

Kutxa bakoitzean botila sartuko

dira.
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Kotxe batek 285km egin behar ditu Huescara heltzeko. Bidaiaren E

eramaten duenean gasolina betetzera gelditu behar da. Zer kilometroan
gelditu beharko da kotxea gasolina betetzera?

Datuak Behar diren eragiketak
Ibilbideak km ditu. 1
Bidaren — eramaten duenean 2
gasolina bete behar du.
Eragiketak Soluzioa

kilometroan gelditu behar

da gasolina botatzera.
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kilometro egiten du astebetean?

4 Tren batek hiru bider egiten du egunean 96 kilometroko bidea. Zenbat

Datuak Behar diren eragiketak
Tren batek bider egiten ditu 1.
ibilbide bat.
Ibilbide bakoitza
kilometrokoa da. 2.

Eragiketak

Soluzioa

Trenak astebetean
egingo ditu.

kilometro

toLIVEWORKSHEETS



